
 

 

Δελτίο Σφπου για την 5η Ημιτελική Φάςη των «Παιδικών Ολυμπιακών Αγώνων» 

 Σθν Σετάρτθ 06/03/2024, μετά από δφο αναβολζσ λόγω άςχθμων καιρικϊν 

ςυνκθκϊν, πραγματοποιικθκε θ 5θ θμιτελικι φάςθ του εκπαιδευτικοφ προγράμματοσ 

«Παιδικοί Ολυμπιακοί Αγϊνεσ» τθσ Δ/νςθσ  Π/κμιασ Εκπ/ςθσ Θλείασ, ςτο ςτάδιο τθσ 

Αμαλιάδασ, με τθ ςυμμετοχι ςχολείων του Διμου Ιλιδασ. υμμετείχαν τα δθμοτικά 

ςχολεία 1ο, 2ο, 3ο, 4ο, 5ο, 6ο Δ Αμαλιάδασ, Δ ΑΤΓΕΛΟΤ, Δ αβαλίων, Δ Χαβαρίου. 

 

κοπόσ του προγράμματοσ είναι να καλλιεργιςει το «Ευ Αγωνίηεςκαι» και τθν ευγενι 

άμιλλα μεταξφ μακθτϊν/τριϊν, αναδεικνφοντασ τα ακλθτικά και ολυμπιακά ιδεϊδθ. Μζςω 

τθσ βιωματικισ μάκθςθσ κα κατανοιςουν ςε βάκοσ το νόθμα των Ολυμπιακϊν αγϊνων, 

όπωσ το είχαν οραματιςτεί οι αρχαίοι Ζλλθνεσ, οι οποίοι προετοιμάηονταν ςτα Γυμνάςια 

(γυμναςτιρια) για να ςυμμετάςχουν ωσ εκπρόςωποι τησ πόλησ – κράτουσ ςτθν κορυφαία 

ακλθτικι διοργάνωςθ τθσ εποχισ, τουσ Πανελλινιουσ Ολυμπιακοφσ Αγϊνεσ. Θ δόξα και θ 

τιμι του Ολυμπιονίκθ τον ςυνόδευε ςε όλθ του τθ ηωι και οι τιμζσ που απολάμβανε από 

τθν πόλθ του ιταν μεγάλεσ.  

 Οι αγϊνεσ ξεκίνθςαν ςτισ 09:30 π.μ. και τελείωςαν ςτισ 11:30 π.μ. Οι μακθτζσ που 

είχαν επιλεγεί από τα ςχολεία τουσ ςτθν προκριματικι φάςθ, αγωνίςτθκαν ςτα 800μ, 60μ, 

άλμα ςε μικοσ (χωρίσ φορά), ρίψθ ελαςτικισ ςφαίρασ (2 κιλϊν) και ακοντίου (Vortex).  

 

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΑ ΑΓΟΡΙΩΝ 

                                                                     
                                                                    800μ. 
1οσ ΜΕΛΙΣΟΠΟΤΛΟ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ 2.57 3Ο Δ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 
2οσ ΚΟΤΡΛΟ ΧΡΘΣΟ 3.03 Δ ΑΒΑΛΛΩΝ 
3οσ ΜΠΕΡΟΤΚΑ ΧΡΘΣΟ 3.10 Δ ΧΑΒΑΡΛΟΤ 
                                                                       
                                                                    

ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

Δ/νςησ  Π/θμιασ Εκπ/ςησ 

Ηλείασ 



                                                                        60μ 
1οσ ΒΑΝΗ ΔΗΜΗΣΡΙΟ 886 2Ο Δ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 
2οσ ΠΑΝΑΓΛΩΣΑΚΟΠΟΤΛΟ ΑΓΓΕΛΟ 927 3Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 
2οσ ΤΡΛΟ ΚΩΜΑ 927 Δ ΧΑΒΑΡΛΟΤ 
3οσ ΛΤΜΠΛΩΣΑΚΘ ΓΕΩΡΓΛΟ 975 1Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 
 

ΑΚΟΝΣΙΟ (VORTEX) 
1οσ ΣΑΘΟΠΟΤΛΟ ΑΓΓΕΛΟ 42μ. 3Ο Δ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 
2οσ ΧΡΛΣΟΒ ΣΡΑΪΣΟ 35.50μ. Δ ΧΑΒΑΡΛΟΤ 
2οσ ΧΑΡΛΣΟ ΛΩΑΝΝΘ 35.50μ. 2Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 
3οσ ΠΡΑΣΗΛΣ ΛΝΓΚ 31.50μ 1Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ  
3οσ ΒΕΪΗΛ ΘΛΛΑ 31.50μ Δ ΧΑΒΑΡΛΟΤ 

 
ΕΛΑΣΙΚΗ ΦΑΙΡΑ (2 κιλών) 

1οσ ΧΡΙΣΟΔΟΤΛΟΠΟΤΛΟ ΔΗΜ. 9.30μ. 3Ο Δ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 
2οσ ΣΑΚΟΠΟΤΛΟ ΕΤΚΤΜΛΟ 9.01μ. 3Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 
3οσ ΜΑΣΡΟΓΛΑΝΝΟΠΟΤΛΟ ΠΑΝ. 8.96μ. 5Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 

 
 

ΑΛΜΑ Ε ΜΗΚΟ (ΧΩΡΙ ΦΟΡΑ) 
1οσ ΕΡΒΙΝΗ ΒΑΙΛΕΙΟ 2.07μ. 3Ο Δ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 
2οσ ΣΑΓΡΘ ΚΕΟΔΩΡΟ 1.94μ. 3Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 
3οσ ΠΑΠΑΔΟΠΟΤΛΟ ΧΡΘΣΟ 1.93μ. 5Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 

 

 

ΑΠΟΣΕΛΕΜΑΣΑ ΚΟΡΙΣΙΩΝ 

 

                                                                       800μ. 
1η ΣΖΑΒΑΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ 3.02 2Ο Δ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 
2η ΓΕΩΡΓΟΤΛΘ ΑΝΑΣΑΛΑ 3.34 3Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 
3η  ΛΟΤΣΗΘ ΔΕΠΟΛΝΑ 3.36 1Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ  

                                                                          
                                                                         60μ 
1η ΚΡΙΠΗ ΔΗΜΗΣΡΑ 870 2Ο Δ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 
2η ΛΑΓΛΟΤ ΛΩΑΝΝΑ – ΜΑΡΛΑ  949 6Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 
3η ΜΑΡΓΑΡΘ ΔΘΜΘΣΡΑ 1008 1Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 

 
ΑΚΟΝΣΙΟ (VORTEX) 

1η ΒΛΑΧΟΠΟΤΛΟΤ ΚΩΝ/ΝΑ  25.50μ. 6Ο Δ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 
2η ΚΑΣΑΝΣΩΝΘ ΝΕΦΕΛΘ - ΑΓΓΕΛΛΚΘ 22.50μ. 3Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 
3η ΧΡΛΣΟΒΑ ΝΣΕΛ 13μ. Δ ΧΑΒΑΡΛΟΤ 

 
ΕΛΑΣΙΚΗ ΦΑΙΡΑ (2 κιλών) 

1η ΒΛΑΧΟΠΟΤΛΟΤ ΓΕΩΡΓΙΑ 8.26μ 6Ο Δ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 
2η ΠΑΠΑΗΑΦΕΛΡΟΠΟΤΛΟΤ ΑΝΑΣΑΛΑ 6.24μ 3Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 
3η ΚΑΡΝΑΚΛΩΣΘ ΧΑΡΑ 6.20μ 1Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 

 
ΑΛΜΑ Ε ΜΗΚΟ (ΧΩΡΙ ΦΟΡΑ) 

1η ΑΚΚΟΤ ΔΕΠΟΙΝΑ 1.83μ. 3Ο Δ ΑΜΑΛΙΑΔΑ 
2η ΚΑΛΟΜΟΛΡΟΠΟΤΛΟΤ ΠΘΝΕΛΟΠΘ 1.82μ. 6Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 
3η ΚΑΣΑΪ ΝΕΛΚΑ 1.80μ. 2Ο Δ ΑΜΑΛΛΑΔΑ 

 

Ο/Η πρώτοσ/τη μαθητήσ/τρια από κάθε αγώνιςμα προκρίνονται ςτην τελική 

φάςη, που θα διεξαχθεί ςτισ εγκαταςτάςεισ τησ Διεθνοφσ Ολυμπιακήσ Ακαδημίασ ςτην 

Αρχαία Ολυμπία ςτισ 4 Απριλίου 2024, εκπροςωπϊντασ τουσ Διμουσ τουσ, όπωσ ςτουσ 

Αρχαίουσ  Ολυμπιακοφσ Αγϊνεσ οι ακλθτζσ εκπροςωποφςαν τισ πόλεισ-κράτθ τουσ. 

 



 

τουσ αγϊνεσ από τθν πλευρά του Διμου Ιλιδασ  παραβρζκθκαν ο Αντιδιμαρχοσ 

Παιδείασ κ. Αθαναςόπουλοσ Γιάννησ, ο Αντιδιμαρχοσ Ακλθτιςμοφ, Σουριςμοφ και Νζασ 

Γενιάσ κ. Κράλλησ Γεώργιοσ, ο Αντιδιμαρχοσ Σεχνικϊν Ζργων, Τποδομϊν, Τδάτινων Πόρων 

και Πολιτικισ Προςταςίασ κ. Σςεριώνησ Κωνςταντίνοσ και ο ςφμβουλοσ του Διμου ςε 

Κζματα Παιδείασ κ. Ντακοφλιασ Ιωάννησ. Ο Διμοσ Ιλιδασ είχε φροντίςει για τθν άψογθ 

υλικοτεχνικι υποδομι του γθπζδου και τθν οικονομικι υποςτιριξθ των αγϊνων. 

 

 

Ο Διμαρχοσ  Ιλιδασ κ. Χριςτοδουλόπουλοσ 

Χρήςτοσ ανζφερε: 

«Είναι χαρά για τον Διμο μασ να αξιοποιεί τισ 

υποδομζσ του ςτο Δθμοτικό Ακλθτικό Κζντρο 

Αμαλιάδασ για τθ διεξαγωγι ςχολικϊν αγϊνων, ςτουσ 

οποίουσ ςυμμετζχουν μικροί μακθτζσ Δθμοτικϊν 

χολείων. Είναι επίςθσ μεγάλθ χαρά να βλζπει κανείσ 

παιδιά αυτϊν των θλικιϊν, να μακαίνουν ζννοιεσ, όπωσ 

αυτζσ που ο ακλθτιςμόσ μπορεί να τουσ προςφζρει. Να 

κάνουν τα δικά τουσ όνειρα για το μζλλον, ωσ οι 

μελλοντικοί εκπρόςωποι τθσ χϊρασ μασ ςε 

Ολυμπιακοφσ και παγκόςμιοφσ αγϊνεσ. ε αυτοφσ τουσ μικροφσ ακλθτζσ ςτθρίηεται θ 

μεταλαμπάδευςθ των πανανκρϊπινων αξιϊν του Ολυμπιςμοφ και γενικότερα του 

Ακλθτιςμοφ, που ο τόποσ μασ άφθςε ωσ παρακατακικθ από τθν αρχαιότθτα μζχρι ςιμερα 

ε ολόκλθρο τον κόςμο. υγχαρθτιρια ςε όλουσ για τθ ςυμμετοχι, με τθν ευχι να 

μετατραπεί ςε προτροπι για όλα αυτά τα παιδιά να ςυνεχίηουν να αγωνίηονται μζχρι 

τζλουσ, ακολουκϊντασ τα όνειρά τουσ». 

 

Ο  Αντιδιμαρχοσ κ. Κράλλησ Γεώργιοσ 

διλωςε: 

«Εδϊ από τθν γενζτειρα των Ολυμπιακϊν 

αγϊνων, τθν Ιλιδα, ςτζλνουμε το μινυμα ςε όλο 

τον κόςμο, ότι πωσ ο ακλθτιςμόσ ενϊνει τουσ 

λαοφσ όλων των θλικιϊν, με αφορμι λοιπόν τουσ 

αγϊνεσ των δθμοτικϊν ςχολείων κζλουμε να 

ποφμε ζνα μεγάλο μπράβο ςε όλα τα παιδιά που 

ςυμμετείχαν ςε αυτοφσ τουσ αγϊνεσ και 

ςυγχαρθτιρια ςτουσ δαςκάλουσ τουσ που ωκοφν 

όλα αυτά τα παιδιά να αςχολθκοφν με τον 

ακλθτιςμό. Εμείσ από τθν πλευρά μασ ωσ Διμοσ 

Ιλιδασ  ζχουμε τθν υποχρζωςθ να ζχουμε 

ακλθτικζσ εγκαταςτάςεισ λειτουργικζσ για όλουσ 

τουσ πολίτεσ και με το ςχζδιο βελτιϊςεισ του ακλθτικοφ κζντρου που ζχουμε ετοιμάςει 

κεωροφμε πωσ ςτο τζλοσ αυτισ τθν αναβάκμιςθσ το ακλθτικό κζντρο Αμαλιάδασ κα είναι 

ζνα από τα καλυτζρα ςτθν Ελλάδα». 

 

 

 

 

 

 



Ο Αντιδιμαρχοσ κ. Σςεριώνησ Κωνςταντίνοσ 

διλωςε: 

«Ο ςχολικόσ ακλθτιςμόσ αποτελεί το φυτϊριο του 

μζλλοντοσ, πάνω ςε πανανκρϊπινεσ αξίεσ που γζννθςε θ 

περιοχι μασ, όπωσ αυτι του «ευ αγωνίηεςκαι» και τθσ 

«ευγενοφσ άμιλλασ». Ωσ εκ τοφτου, ο Διμοσ μασ 

βρίςκεται πάντα ςτο πλευρό των Διευκφνςεων 

Εκπαίδευςθσ και των δραςτθριοτιτων ςτο πλαίςιο του 

μακιματων τθσ φυςικισ αγωγισ. υγχαρθτιρια ςε όλα 

τα παιδιά μασ που αγωνίςτθκαν, λαμβάνοντασ μζροσ 

ςτουσ αγϊνεσ, που ωσ ςκοπό ζχουν να ςυνεχίςουν να 

κυνθγοφν τα όνειρά τουσ. Επίςθσ, ςυγχαρθτιρια και 

ςτουσ εκπαιδευτικοφσ τουσ, που τουσ προτρζπουν να πραγματοποιιςουν αυτό το όμορφο 

ταξίδι τθσ γνϊςθσ, με παράλλθλθ φυςικι άςκθςθ και άκλθςθ».    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 

 
 

τθν απονομι ο Αντιδιμαρχοσ 
κ. Αθαναςόπουλοσ Γιάννησ 

τθν απονομι  
ο  ςφμβουλοσ ςε Κζματα Παιδείασ 

κ. Ντακοφλιασ Ιωάννησ 



 

Από τθν πλευρά τθσ Δ/νςθσ παραβρζκθκε ο ςχολικόσ ςφμβουλοσ κ. Ηεφλασ 

Παναγιϊτθσ και από τισ ςχολικζσ μονάδεσ παραβρζκθκαν ωσ εκπρόςωποι ο Δ/ντισ του 4ου   

Δ Αμαλιάδασ κ. Μπαντοφνασ Δθμιτρθσ, ο Τποδ/ντισ του 3ου Δ Αμαλιάδασ κ. Αςπραδάκθσ 

Εμμανουιλ, ο οποίοσ φρόντιςε για τθν μικροφωνικι κάλυψθ των αγϊνων, ο Τποδ/ντισ του 

5ου Δ Αμαλιάδασ κ. Κουτςαφτθσ Γιϊργοσ, ο οποίοσ μαηί με τον Δ/ντι του Δ αβαλίων  κ. 

Φρεηάδο Παναγιϊτθ φρόντιςαν για τθν καταςκευι των ςτεφανιϊν για τισ απονομζσ.  

 

 

  

Σουσ μακθτζσ ςυνόδευςαν οι Κακθγθτζσ Φυςικισ Αγωγισ Καραμουςαντάσ Φϊτθσ 

του 1ου Δ Αμαλιάδασ, Πζππασ Νίκοσ του 2ου Δ Αμαλιάδασ. ο Κωςτόπουλοσ Γιϊργοσ του 3ου 

Δ Αμαλιάδασ, ο Ψεμμάσ Αριςτείδθσ του 4ου Δ Αμαλιάδασ, ο Κουτςαφτθσ Γιϊργοσ του 5ου 

Δ Αμαλιάδασ, ο Παπανικολάου Σάκθσ του 6ου Δ Αμαλιάδασ, ο Σεκερλζκθσ Λάμπθσ του Δ 

αβαλιϊν, θ Πζλκα Ελιςάβετ του Δ Χαβαρίου. 

 

 

 

 

Γιατρόσ των αγϊνων διατζλεςε  

ο κ. ωτθρόπουλοσ Βαςίλθσ 

 

 

 

 

 



 

 

και τθν αγωνόδικο επιτροπι ςυγκρότθςαν οι 

κακθγθτζσ Φυςικισ Αγωγισ:  

 

Γεωργακόπουλοσ Λωάννθσ (Τπεφκ. ΦΑΧΑ),  

τεφανίδθσ Νικόλαοσ 

Αςπραδάκθσ Εμμανουιλ 

Γιαννοφλθ Νίκθ 

Παλαιολόγοσ Λωάννθσ 

Κουτςοφνθ Χαρά  

Χρυςανκόπουλοσ Νικόλαοσ,  

Σςάμθ Αικατερίνθ 

Πικζα Χαραλαμπία 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


